
 

Απαιτείται σοβαρότητα και υπευθυνότητα στην υπόθεση του νέου Αμαξοστασίου. 

Ο Δήμαρχος Αγίας Παρασκευής κ. Μυλωνάκης στη συνέχεια των προβλημάτων που έχει 

συσσωρεύσει στο Δήμο, ΔΥΣΤΥΧΩΣ πρόσθεσε  ένα ακόμη σοβαρό, τη μεταφορά του 

αμαξοστασίου σε χώρο κοντά στη γέφυρα του Σταυρού. 

Στη προσπάθεια αυτή σύσσωμη η αντιπολίτευση στάθηκε δίπλα του όπως και σε όλα τα 

μεγάλα θέματα με συγκεκριμένες προτάσεις. Δυστυχώς  τη συναίνεση της αντιπολίτευσης 

την αντιμετώπισε με απαξίωση, αλαζονεία και υπεροψία.   

Οι διαδικασίες για τη μεταφορά ξεκίνησαν από την προηγούμενη Δημοτική αρχή, συνεπώς 

γνώριζε    από την περίοδο που ήταν στην αντιπολίτευση ότι: 

 α. Στις 31/12/2025 λήγει και η παράταση ενοικίασης του παλιού αμαξοστασίου που ο ίδιος 

υπέγραψε .   

 β. Για να μεταφερθεί το αμαξοστάσιο κοντά στη γέφυρα του Σταυρού έπρεπε ο χώρος να 

εξαιρεθεί από την Β΄ Ζώνη Υμηττού. 

 γ. Οι κάτοικοι της γύρω περιοχής και συλλογικότητες θα αντιδράσουν με ΝΟΜΙΚΕΣ 

διαδικασίες και αντί να συζητήσει το πρόβλημα μαζί τους,  μετέτρεψε το χώρο σε χωματερή, 

εξεγείροντάς τους.   

 δ. Το νέο αμαξοστάσιο για να λειτουργήσει με στοιχειώδη ασφάλεια κυρίως για τους 

εργαζόμενους, πρέπει να  υδροδοτηθεί και ηλεκτροδοτηθεί κάτι που επιβάλει την 

προηγούμενη έκδοση σχετικής άδειας κατασκευών από την πολεοδομία.  Δυστυχώς ο τρόπος 

που εκτελεί τις εργασίες δείχνει ότι δεν έχουν εκδοθεί. 

Είχε στη διάθεσή του  δύο χρόνια  να  λύσει το πρόβλημα και να οργανώσει σε συνεργασία 

με την αντιπολίτευση εναλλακτικές λύσεις αντιμετώπισής  του, έστω  σταδιακά, σε ήρεμα 

νερά, αλλά δυστυχώς με τις ενέργειές του  προκάλεσε αντιδράσεις.   

Δεν εκτίμησε σωστά την σοβαρότητα  του προβλήματος, ολιγώρησε, απαξίωσε την 

αντιπολίτευση, συμβουλεύτηκε ανθρώπους που δεν ΕΠΡΕΠΕ, οι επισκέψεις του  σε 

γραφεία  υπουργών   έγιναν μόνο για φωτογράφηση (εκ του αποτελέσματος)  με συνέπεια 

να οδηγήσει το θέμα στο σημερινό  αδιέξοδο. 

Προφανώς συνειδητοποίησε το μέγεθος του προβλήματος, λίγο πριν την ΕΞΩΣΗ και 

αναγκάστηκε ο Δήμος να κάνει εργασίες στο χώρο με  «τσιλιαδόρους» λειτουργώντας ως 

«κλέφτης» και  με εργολάβους που δεν γνωρίζει το Δημ. Συμβούλιο πως και από που θα 

πληρωθούν. 

Όλη  αυτή η διαδικασία και οι ενέργειες είναι κατάντια, υποτιμούν το Δήμο μας ως νομικό 

πρόσωπο και προσβάλουν την πόλη. 

Οφείλει να γνωρίζει ότι οι σοβαρές Δημοτικές αρχές δεν παρανομούν αλλά με γνώσεις, 

εμπειρία, σωστή οργάνωση  επιλύουν έγκαιρα  και κατά προτεραιότητα τα σοβαρά  

προβλήματα της πόλης και όχι τις πολυέξοδες και υπερκοστολογημένες εκδηλώσεις και 

πανηγύρια  
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